

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2020年11月10日 星期二 农历庚子年九月廿五

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第17641号

## 习近平同志《论党的宣传思想工作》出版发行

新华社北京11月9日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的宣传思想工作》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志论述党的宣传思想工作的重要文稿52篇。其中部分文稿是首次公开发表。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把宣传思想工作摆在全局工作的重要位置,作出一系列重大决策,实施一系列重大举措,党的理论创新全面推进,中国特色社会主义和中国梦深入人心,社会主义核心价值观和中华优秀传统文化广泛弘扬,主流思想舆论不断巩固壮大,文化自信得到彰显,国家文化软实力和中华文化影响力大幅提升,全党全社会思想上的团结统一更加巩固。习近平同志围绕党的宣传

思想工作提出的一系列新思想新观点新论断,极大深化了我们党对宣传思想工作的规律性认识,为做好新时代党的宣传思想工作提供了根本遵循。习近平同志《论党的宣传思想工作》的出版发行,对于广大干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动宣传思想工作更好承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,建设社会主义文化强国,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的意义。



扫码阅读习近平同志《论党的宣传思想工作》主要篇目介绍

### 衡山

## 「治保会」激活「神经末梢」

本报讯(记者 刘思远 通讯员 夏建军)近日,衡山县长江镇宋桥村11组一位老人用火不慎,引燃屋旁的树林。正在该组巡逻的村治安保卫委员会(简称治保会)队员宾光林发现火情后,立即通知其他队员赶来,将火扑灭。“治保会作用大,村里平安多了!”村民对村治保会赞赏有加。

作为社会治理的最末端,村(社区)承载了重要功能。治保会是基层群众性自治组织,但在很多地方已“年久失修”、形同虚设。去年10月,衡山县“旧瓶装新酒”,组建新的治保会,强化基层综治工作,激活基层治理“神经末梢”。

新的治保会以村为单位,整合村辅警、义务调解员、义务巡逻队、网格员和“衡阳群众”志愿者等力量,成员一般7至9人。他们在村委会和派出所双重领导下,主要开展社会治安防控、涉黑涉恶线索摸排、重点特殊人群管理、政策法规宣传等工作。

衡山县委政法委相关负责人介绍,以前辅警、调解员主要听公安、司法等部门指挥,现在他们都是治保会成员,有的还担任主任、副主任,在村里更有归属感,也更有责任感了。

近年来,衡山县不断深化网格化服务管理工作,遵循“属地管理、分级负责”的原则,建立健全了三级网格工作责任制、三级网格联席会议机制、社会稳定研判会商机制、公共安全巡查联防机制以及公共突发事件应急响应机制,依托治保会、网格员、“衡阳群众”志愿者将村(社区)作为网格化服务管理的前沿阵地。

经过整合,如今治保会成员由过去“各吹各的号”变成共下“一盘棋”,在更深层次上开展联防联控、群防群治。衡山县还采取表彰奖励、培训提升、纳入村级后备干部队伍等激励举措,进一步调动治保会成员的积极性,增强其活力。

目前,衡山县12个乡镇153个行政村(社区)已全部组建新的治保会。1年来,全县治保会共应急响应24次、化解矛盾纠纷362起、摸排黑恶线索6条。今年全省县域政治安全和社会稳定风险报告显示,衡山县为三类风险(低风险)县(市)区。

### 南岳农商行

## 「精准滴灌」催生民宿产业

本报讯(李柏芳)金秋时节,南岳“精品民宿”异常火爆,全域旅游呈现“逆势飘红”。“改造提质以来,现在我们每天的营业收入都是以前的一倍以上!”延寿村“山里人家”民宿老板叶师英吐露心声:这些都是搭帮南岳农商行的“精准滴灌”,是他们的支持和帮助,才让我们从“农家乐”走上了“精品民宿”的新路子。

近年来,随着南岳全域旅游的深入推进,不断升温的民宿经济带动了乡村旅游业快速发展,也吸引众多创业者投身“民宿大军”。有“挎包银行”之称的南岳农商行在走访中发现,在房子“不长高、不长胖、不破坏生态”的前提下,许多村民打算把原有的“农家乐”提质改造成“精品民宿”。然而,改造提质的资金却成了“拦路虎”。

为了解决村民的融资难融资贵的问题,南岳农商行跳出了“唯抵押物论”,决定实施“精准滴灌”,为民宿产业量身定制了一款纯信用贷款——民宿贷,最高额度50万元。在今年的暑假旅游黄金期,受农商行资金支持的“山里人家、那玉山庄、衡山房、方广云月”等精品民宿客流量爆满,日均营业收入突破万元,较以往同期翻了两番。“民宿贷”的推出,将授信额度从5万元提高到50万元。这一大胆突破,得到了村民和业主的高度认可。目前,该行已对辖内217家民宿进行全部走访,授信197户,授信金额7335万元。向121户民宿经营者累计发放贷款5195万元。其中,在延寿村已向85名村民发放贷款1624万元。金额最大的一笔为红叶寨生态农业公司200万元经营股权质押贷款,用于经营餐饮、农业休闲、住宿、农副产品加工。

据介绍,该行在实施“精准滴灌”大力支持“精品民宿”的同时,还大胆推行“村部+项目+产业+个体”四位一体捆绑授信模式,与全区18个行政村签订了《以村为单位集团授信合作协议》,授信总额达10.8亿元,走访客户768户,授信542户,授信金额10700万元,授信439户,金额7844万元。

在“精准滴灌”的培育下,南岳涌现了一大批“网红打卡”精品民宿。据不完全统计,南岳217家精品民宿的年收入可望突破3亿元。

## 衡阳与省机场管理集团签署新一轮南岳机场托管协议

姚英杰 朱健共同见证签约

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,衡阳南岳机场托管协议签约仪式在省机场管理集团举行。省机场管理集团党委书记、董事长、省机场管理局局长姚英杰,市委副书记、市长朱健共同见证签约。

南岳机场于2014年12月正式通航,是中南地区第一个托管模式运营的机场,也是省机场管理集团管理输出的第一个机场。经过几年快速发展,南岳机场已开通17条航线,28个航点,2019年旅客吞吐量突破110万人次。随着新一轮托管协议签署,双方将合作开启南岳机场新的发展征程。

签约仪式上,姚英杰对朱健一行的到来表示欢迎。他说,省机场管理集团与衡阳市开展机场托管合作,创造了一个非常好的合作范例,既促进了民航事业发展,又推动了地方经济发展。

姚英杰指出,作为一座高成长性的城市,衡阳要立足区域发展,积极探索与本土航空公司、国内飞机制造商开展合作,发挥人口与传统交通区位优势,推动南岳机场平稳快速发展。

朱健指出,衡阳着力推进南岳机场的精细化管理,推出了“衡阳那碗粉”“用车管家”等特色服务项目,下一步还要进行更多创新探索,将南岳机场打造成展示衡阳营商环境的重要窗口;着力探索科学管理模式,运用大数据分析,进一步优化了航班时刻和航线布局。下一步,希望基于衡阳的交通枢纽地位,基于省机场管理集团的战略布局,共同推动衡阳航空口岸建设,推进通用航空产业发展,大力发展临空经济,使民航事业更好地服务衡阳经济高质量发展。

省机场管理集团党委副书记、总经理谭克涛,市委常委、常务副市长毛朝晖分别代表双方签约。省机场管理集团党委委员、副总经理黄永芳,市领导胡水龙出席签约仪式。

## 打造特色教育品牌 办好人民满意的教育

廖健赴珠晖区调研教育工作

本报讯(记者 许珂)11月9日,市委副书记廖健赴珠晖区部分学校调研教育工作。他强调,要不断优化配置教育资源,加速打造特色教育品牌,努力办好人民满意的教育。

“学校一共有多少个班级?”“一个标准教室能容纳多少学生?”“学校怎样开展课后服务的?”……廖健先后来到珠晖区实验小学教育集团扶小里校区、苗圃小学、酃湖乡中心幼儿园和正在改造中的市第二实验幼儿园,认真察看各学校教室、功能室及操场等基础设施配备情况,详细了解网球、足球、书法等特色课程的教育教学情况。

教育是重要的民生工程,是面向

未来的事业。廖健要求,教育部门要进一步完善配套设施建设,打造优良的校园和教学环境,加强高水平师资队伍建设和人才引进行和培训,锻造一支业务精、能力强、素质高的教师队伍;要继续探索传承红色基因教育的新举措,积极开展“红色经典进校园”活动,让孩子们增强传承红色基因的自觉性,努力争做社会主义合格建设者和接班人;要加快推进义务教育均衡发展,着力构建与全区城镇化进程、经济和人口变化相适应的教育布局,有效缓解中心城区及乡镇中心学校生源压力;要坚持公益性和普惠性原则,大力推进公办配套幼儿园建设,为广大市民提供更多更优质的学前教育资源。

## 我市发展“新”动能加快积聚

新增“四上”企业345家,位居全省第二

本报讯(记者 邹雪峰)新增单位数量持续增长,新兴产业快速增长;新业态蓬勃发展……数据显示,我市经济运行增长潜力不断积蓄,“新”的动能加快积聚:今年1—9月,全市新增“四上”企业345家,占全省新增“四上”企业数的13.9%,位居全省第二。

我市前三季度经济运行情况显示,在增长潜力方面,“新”的动能加快积聚。一是新增单位数量

持续增加,1—9月,全市新增“四上”企业345家,占全省新增“四上”企业数的13.9%,较去年同期多增255家,位居全省第2。二是新兴产业快速增长。全市高技术产业增长7.2%,比上年加快1.8个百分点。计算机、通信和其他电子设备制造业增长5.7%,比上年加快0.7个百分点。三是新业态蓬勃发展。1—8月,全市规模以上互联网和相关服务业、软件和信息技术服务业营业收入分别增长

12.4%、75.3%。我市要求各级各部门要把“四上”企业培育和申报入库工作摆在重要位置,扎实开展规下、限下企业的摸底调查工作,建立“四上”企业培育库,对纳入培育库的企业,要加强分析研判、落实扶持责任,做到因企制宜、一企一策,促进“四上”企业的培育、持续发展工作实现量的突破和质的提升。

## 热烈祝贺

# 衡阳首届住宅产业博览会圆满闭幕

融冠乐城

融冠蜜城

珠江桃李江南

帝景山庄

珠江愉景豪庭

珠江愉景翠园

珠江和院

金钟·武广新城

金钟·定王台

金钟·央玺

金钟·君悦城

金钟·美墅湾

金钟·环球中心

绿地衡阳城际空间站

银泰红城6—9期

当代上品MOM A

弘阳昕悦府

华侨城原岸

华远万江·时代之光

华远万江·北宸之光

中房·美丽白沙

万恒樾府

美的·白鹭湾

美的·梧桐庄园

美的·云熙府

美的金科檀樾

罗马中央公园

万阳和府

大汉鸿雁云府

高新·未来城

耀江·西湖湾

海通·衡州府

博达·晴天悦

博达·新桂城

星美CC PARK

天嘉天樾

耀兴华瑞园

九里晴川

金星·湘江雅院

智汇公馆

金湘国际城

利安·雅颂居

光辉一品

鸿豪春风十里

生态天宸

锦绣贤苑

阳光金城

阳光大院

酃湖万达广场

承龙·大名城

衡州教育新城

融力·凤凰城

船山公馆

盛世华府

庙东古街

衡山大院

锦绣南山